

年近天冷“逼高”菜价



超市部分蔬菜价格

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 大蒜18元/公斤,茄子16元/公斤……连续一周的冷空气,加之农历新年临近需求量大,蔬菜的价格涨了起来。

昨天晚上,周口晚报记者在市区一家大型超市看到,除了辣椒的价格是6.5元/公斤外,其他蔬菜的价格普遍都在8元/公斤以上,黄瓜、西红柿、茄子售价更是在10元/公斤以上,蘑菇、小茴香更贵。“一场冷空气把菜价冻‘感冒’了,居然‘烧’这么厉害。羊腿的价格才30多元/公斤,猪肉才22元/公斤。”蔬菜摊位前,一位市民挑蔬菜边念叨价格贵。

超市的菜“住”在空调屋里,储藏成本

高价格自然就高。那么,路边菜市场的呢?周口晚报记者在市区工农路和育新路交叉口的菜市场看到,蒜薹、香菇、西葫芦、莲藕的价格也都在10元/公斤以上。

或许一位经常往周口黄淮农产品大市场运菜的货车司机能解释菜价飞涨的原因。他说:“一方面是要过年了,蔬菜需求量比平时高一倍;另一方面是山东、湖北、安徽等地的蔬菜基地都下雪了,造成运输成本提高。这两方面的原因都催高了菜价。”

那么,随着天气回暖,菜价会不会下降呢?不少菜商都表示,年前不会降太多,因为大批外出人员还没有返乡,市民的需求量还很大。

2015年,我市人社部门把就业工作摆在突出的位置来抓,举办了周口市第二届

买红包到建行 金“钞”压岁迎猴年

买红包到建行,金“钞”压岁喜气“羊羊”!2014年,中国建设银行在成立60周年暨喜迎生肖羊年之际,为传承经典生肖文化,回归压岁钱的本质,特感恩发行生肖系列压岁金。羊年新春,中国建设银行第一张压岁金——喜羊羊与灰太狼压岁金火爆全国。备受孩子们喜爱的喜羊羊卡通形象、首创的超薄黄金彩印工艺、充满童趣的放大镜式包装设计,让其不仅“颜值”领先,好看更好玩的特点更是吸引了每一个小朋友的喜爱,上市3

天内多地被抢断货。整体销量更是创造了行业奇迹,被称为羊年新春最受老百姓喜爱的压岁金。

2016丙申猴年,中国建设银行将传承经典、再续经典。为喜迎猴年新春,经中国国际电视总公司与1986版《西游记》扮演者六小龄童联合授权,中国建设银行猴年压岁金隆重发行。这也是继羊年喜羊羊与灰太狼压岁金后,中国建设银行系列发行的第二张压岁金!

(王志礼)

畅享建行网银生活

建行个人网上银行功能丰富,包括账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、个人贷款、投资理财等各类金融服务,并提供“e家亲”账户、公积金查询、跨行转账、外汇汇款、跨行资金归集、电子支付、个性化DIY等多项独具特色的服务。同时,利用网银特有的优势,提供相关服务预约、资金管理等服务。建行个人网上银行还可以向活期和定期、向手机银行客户、向本行和他行、向个人和企业、向国内和国外全功能转账汇款。

建行个人网上银行缴费服务也是全方位!可以缴纳手机费、电话费、水费、电费等各种日常生活费用,而且可以批

量缴纳、预约缴纳。另外,建行个人网上银行不仅可以为自己,还可以为他人信用卡还款。

建行的企业网上银行为广大对公客户也能提供丰富全面的7×24小时服务支持:支持查询、转账、代发代扣等基础金融服务,还支持信贷融资、票据业务、投资理财等特色服务。此外,还为中小企业客户提供“e商”融资等服务;为集团客户提供现金管理、资金归集等服务;为机构客户提供公务卡、中央财政等服务。

最后谨记:建行95533客服电话是大家永远的朋友,7×24小时为大家排忧解难!

(王志礼)

牛洪英,你过得还好吗

老同学想找你叙叙旧

□晚报记者 马治卫 实习生 李孟哲

本报讯 年过七旬的商水县退休医生邓秀兰,早年与在原周口烟厂上班的牛洪英是同班同学。“牛洪英,你过得还好吗?希望你或者你的家人见到此报道后与我联系,我想见见你,跟你在一块叙叙旧。”昨日,邓秀兰向周口晚报记者袒露心声。

今年73岁的邓秀兰,早年与牛洪英一起在项城二中(现项城一高)读书,同班三年。当时,牛洪英是班长,邓秀兰是学习委员。在那个缺衣少穿的年代,邓秀兰和牛洪英结下了深厚的同学情。

邓秀兰至今仍清晰记得,有一次她饿

晕在教室,是牛洪英把她背进寝室并给她泡了块馍吃。

1960年,邓秀兰和牛洪英从项城二中毕业。牛洪英到原周口烟厂工作,而邓秀兰则在毕业后被推荐到河南中医学院读书。“接着,我又到北京、上海等地进修,后来被分配到商水县医院工作。”邓秀兰回忆。

“现在,我只想找到老同学牛洪英,和她叙叙旧。”邓秀兰说,“我记得牛洪英的老家在项城市郑郭乡牛沿村,她高高的个子,大大的眼睛,说话声音很响亮。”

如果你认识牛洪英或牛洪英的家人,请拨打本报记者手机13939418492或邓秀兰手机13903946685告知。

去年,我市新增城镇就业8.8万人

失业人员再就业3.6万人

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,刚刚过去的2015年,我市实施积极就业政策促进高质量就业,全市新增农村劳动力转移就业10.5万人,新增城镇就业8.8万人,失业人员再就业3.6万人,城镇登记失业率控制在3.89%以内。

2015年,我市人社部门把就业工作摆在突出的位置来抓,举办了周口市第二届

创业大赛、周口市创业成果展暨项目推介活动,在社会上形成了浓厚的创业氛围。与此同时,市人社部门把高校毕业生就业工作摆在首位,多渠道为高校毕业生提供就业岗位和创业指导。

市人社部门还依托各级公共就业和人才服务机构,建成了覆盖市、县、乡三级的公共就业创业服务网络,为重点产业项目提供了人力资源保障,累计帮助产业集聚区招募各类人员9.58万人次。



1月26日(农历十二月十七)是张尚学63岁的生日,孙子张浩、张静怡、王艳珍、金阳阳祝您生日快乐、健康长寿,幸福开心每一天。

1月28日是妹妹游晨风的大婚之日,姐姐游晨曦祝妹妹夫妻结良缘、百年好合、永远幸福!

农行周口分行加强现金流通管理便客户

农行周口分行把加强现金流通管理作为方便客户、履行社会责任的有效途径,不断完善管理措施。近期,该行在全省农行2015年现金管理条线考核中较2014年提升10个位次,被农行周口中心支行评为2015年人民币收付业务综合管理A类行,创历史新高。

针对春节前后传统现金投放回笼高峰时期,该行制定大额现金投放回笼预案,对全辖88个营业网点现金状况实时监测,统筹人员和押运车辆,精细做好现金调拨;落实“赢在大堂”策略,配足配强全辖各营业网点大堂经理,保持不间断在岗,并开足营业窗口,适当延长营业时间,做好对客户服务;对全辖124个自助银行和22个自助取款点的自助存取款设备,实行专人巡检

制度,发现缺少现金的及时加装,多举措提高全行现金流通管理能力。

为提高客户对反假货人民币、新版人民币、爱护人民币等知识的宣传,该行通过全辖营业网点LED屏滚动播放宣传标语,在营业厅摆放宣传彩页或宣传海报等方式,加强对社会公众的常态化宣传,并适时组织人员在商场、集贸市场、批发市场等客户相对集中的地方开展集中宣传。在各营业网点开设专门服务窗口,积极主动为客户进行残损币兑换、券别调剂和持大量零辅币存款等特殊客户的维护,严格按照相关要求做好人民币涉假查询、鉴别和收缴工作,着力维护好人民币流通支付环境。

(袁林 彭涛)